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COMPTE RENDU
 DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 05 MAI 2014


                      MAIRIE
                                 de
      COGNIN-LES-GORGES
                           38470

Étaient présents les 13 conseillers municipaux suivants :
Mesdames Sophie BOREL, Céline URSO, Isabelle RUDLOFF, Carole MORELL, Christelle BROZEK.
Messieurs Michel DE GAUDENZI, Florent DURAND, Patrice FERROUILLAT, Philippe MELGAREJO, Richard MOURRE, Geoffrey GIRARD, Jean-Michel VALENTIN, Claude BOREL.
Etaient absents et excusés : Mme Valérie SIMOENS, M. Christian GARCIA
 
 I / ACHAT EPAREUSE

 Suite au projet de l'achat d'une épareuse, Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal différents devis et propose une consultation des différentes propositions, selon plusieurs critères de sélection.
 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré décide d'opter pour l'achat d'une épareuse de la marque Rousseau auprès du fournisseur Bouyoud pour un montant HT de 14 800 €.
Il charge le Maire de concrétiser cet achat.


II / MAINTIEN DE L’INDEMNITE D’ADMINISTRATION ET DE TECHNICITE

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que l'IAT n'est pas maintenue d'office en cas d'absence d'un agent et qu'il convient au Conseil Municipal de décider de continuer à la verser ou pas et de préciser dans quels cas, il souhaite la maintenir et quel taux,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide :
de maintenir le versement dans les mêmes proportions que le traitement en cas de :
- congé de longue maladie
- congé de longue durée
- maladie ordinaire
- congé maternité et paternité
- accident du travail
- maladie professionnelle
de ne pas maintenir le versement de l'IAT en cas de mise en disponibilité d'office.


III/ DESIGNATION DELEGUES SMICTOM

Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de désigner deux délégués et deux suppléants au sein du SMICTOM,

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré

Désigne : Madame BOREL Sophie déléguée titulaire
Monsieur FEROUILLAT Patrice délégué titulaire
Monsieur MOURRE Richard délégué suppléant
Monsieur MELGAREJO Philippe délégué suppléant

IV / TARIFS LOCATION TABLES

Concernant la location des tables de la salle polyvalente, le Conseil Municipal, fixe pour toute location de table :

Un forfait de 5 tables au tarif de 10,00 €



V / PERMIS DE CONSTRUIRE ET DECLARATION PREALABLE

Le Maire présente au Conseil Municipal la demande de permis de construire de M. CHANAS et de Mme DELAYE ainsi que les demandes de déclaration préalable de travaux de Mme BOREL et de M.GIRARD.
Le Conseil Municipal n’émet aucune objection à ces demandes.

VI / CHEMIN DES GORGES DU NAN

M.DE GAUDENZI informe l’assemblée que suite à la réalisation des travaux de déblaiement effectués par l’entreprise  MANDIER, l’accès au chemin de randonnée des Gorges du Nan est de nouveau autorisé.
Il rappelle au Conseil Municipal que des travaux de sécurisation ainsi que la protection du canal d’irrigation restent à prévoir.
Une réflexion sera menée dans ce sens avec les Bâtiments de France et la compagnie d’assurance.
Dans l’attente, l’eau ne sera remise en service.

VII / COMMISSION VOIRIE :

M.DE GAUDENZI informe l’assemblée que la commission des travaux a effectué « la tournée des chemins » le 26 avril 2014.
 Les membres présents ont retenu comme point à traiter :
- la route de l’Ancienne Piscine
- l’impasse du Port
- la route du Couet
- le chemin des Leyes
- le chemin des Garrigues

Dans le cadre de l’ATESAT, M. DE GAUDENZI demandera à M. BORDEL la réalisation d’un cahier des charges précisant la nature des travaux à réaliser avec un bordereau de prix pour avoir une estimation du coût des travaux par secteur.
M. MELGAREJO évoque le besoin de prolonger la barrière sur le chemin de la Tour. Sa réalisation pourrait être financée sur le reliquat de subvention du précédent programme de sécurisation.
Sont évoqués les problèmes du besoin d’eau dans le nouveau cimetière et l’état des portails. 


VIII / COMMISSION URBANISME :

M. le Maire fait le compte rendu de la réunion de travail avec Christophe Schneider, urbaniste du Conseil Architecture Urbanisme Environnement de l’Isère. A l’issue de la visite, d’une petite présentation du rôle du CAUE et un échange avec les membres de la commission, C.Scheinder pense distinguer 3 problématiques distinctes :
-celle du haut du village avec objet l’amélioration de la circulation, du stationnement et la mise en valeur de ses attraits patrimoniaux. Il nous propose de nous accompagner jusqu’à l’écriture d’un cahier des charges qui définissent les types d’aménagements et travaux et d’avoir l’avis d’un architecte paysagiste du CAUE.
-l’aménagement du pré Champon avec la définition de nos besoins, de notre projet et une aide à nous inscrire dans le cadre du PLH, du SCOT et de tous les autres organismes associés qui peuvent apporter une plus-value à notre réflexion (Bâtiments de France, Parc du Vercors…)
-l’évolution de nos documents d’urbanisme dans le cadre des lois ALUR : vers un PLU communal ou intercommunal, calendrier fixé par le cadre de la loi…
Pour ces trois thématiques, le CAUE est en appui pour nous aider dans notre réflexion par des apports d’avis professionnels extérieurs, par une méthodologie de projet et par une appropriation des projets par la population de notre village.






IX / APPARTEMENT CARRAL

M.DE GAUDENZI explique que la commission des travaux a visité l’appartement Carral qui n’est plus loué. Les membres de cette commission sont unanimes pour dire que cet appartement ne peut pas être loué dans l’état. Pour remettre en état ce logement, des travaux de structure s’imposent et posent le problème de l’avenir de ce bâtiment. 
M. le Maire propose de demander l’aide des architectes du CAUE pour nous aider dans notre réflexion. Le conseil municipal valide cette proposition.

X / JOURNEE DU PATRIMOINE :

M. GIRARD et M. MOURRE présentent la manifestation menée dans le cadre nationale « les journées du patrimoine ». Vu la présence de nombreux bâtiments présentant un fort intérêt patrimonial, ils pensent qu’il serait important que la commune de Cognin-les-Gorges s’inscrive à cette manifestation. Ils sont prêts à porter ce projet, mais ils demandent au Conseil Municipal  de se positionner. Avis favorable unanime du Conseil Municipal. M. le Maire demande aux 2 conseillers municipaux de construire un programme modeste pour cette première participation. 

XI / FETE DE LA MUSIQUE :

M. le Maire informe le conseil  municipal de la demande d’un arrêté de voirie de la part du Café des Gorges pour interdire à la circulation la rue de la Trainière entre la D1532 et la rue du Pont à l’occasion de la Fête de la musique, soit du samedi 21 juin 2014 à 12h00 jusqu’au dimanche 22 juin 2014 à12h00. Pas d’objection de la part du conseil municipal.
XII / PETITION

M. le Maire lit la pétition reçue en mairie le 5/5/2014. Celle-ci demande la remise en eau de la fontaine et interpelle les élus sur le problème du stationnement sur la place de la Fontaine et sur le Haut du village. Pour le premier point, la réponse était celle du délai de la réalisation des travaux. La fontaine coule depuis lundi 5 mai 2014.
Pour le stationnement, le conseil municipal est unanime pour dire que ce questionnement est très recevable, mais la réponse, beaucoup plus complexe, s'inscrira dans le cadre de la réflexion proposée dans le cadre de la commission urbanisme.
